

Третья интеграционная ярмарка в Хемнице

14 мая 2014 в культурном центре «DAStietz» состоялась третья интеграционная ярмарка, которую посетили более 500 человек. Проживающие в Хемнице иностранцы имели возможность в этот день получить разностороннюю информацию по теме **рынок труда**. Предприниматели, языковые школы, агентство по трудоустройству, общественные организации, технический университет разместили свои предложения на 38 стендах, где был представлен широкий спектр возможностей интеграции в немецкий рынок труда и, соответственно, - в общественную жизнь.



Ярмарка вызвала большой интерес: в этом году было больше участников и со стороны ищущих рабочее место, и со стороны непосредственных работодателей.

Цель ярмарки - показать пути к интеграции, важными моментами которой являются освоение языка и деятельность в общественных организациях. Огромное преимущество такой ярмарки - возможность установить непосредственный контакт с предпринимателями, предприятиями, представителями языковых и профессиональных школ.

Германии требуются квалифицированные специалисты, поэтому с 2012 года упрощена процедура подтверждения дипломов о высшем образовании. По этому вопросу также можно было проконсультироваться на ярмарке.

С 2002 года в Хемнице работает Совет иностранцев, представляющий интересы различных национальных групп, живущих в нашем городе. Это способствует равноправию и налаживанию совместной мирной жизни и дружеской атмосферы.

Государство, конечно, взяло на себя обязательства по помощи в интеграции иностранцев, но и те, со своей стороны, должны безусловно приложить для этого собственные усилия, проявить активность.

Опираясь на мой многолетний опыт общения с иностранцами, могу сказать, что главенствующую роль в процессе интеграции играет изучение немецкого языка.

Клаус Гёрнер